


Szentesi Muzseum

Budapest



HÉTFŐI ÚJSÁG

X. évfolyam, 52. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentés, 1937. december 27.

Dr. Csergő Károly elbucsuzott a vármegyétől

A napokban megtartott kisgyűlés előkészítette a törvényhatósági bizottság rendkívüli ülését, mely tárgyalta dr. Csergő Károly alispán kérelmét nyugdíjba helyezése iránt.

Írásbeli beadványában az alispán hivatkozott arra, hogy meghosszabbított szolgálati ideje letelt. Hálás szívvel gondolt vissza arra, hogy több évtizedes közszolgálati működése során a törvényhatósági bizottság mindenkor készséggel és megértéssel támogatta őt. Lélekben hozzanótt a vármegye népéhez, melynek ügyét mindenkor szeretettel in-

tézte és tőle telhetőleg mindenütt segített, ahol segíteni kellett. Istentáldását kívánta a megye népére és a törvényhatóság további működésére.

— Adjon az Isten felvirágzást és jobb idöket Csongrád megyének! — fejezte be bucsúiratát az alispán.

A kisgyűlés javasolta a törvényhatósági bizottságnak, hogy dr. Csergő Károlynak közéleti működéséért szavazzon köszönetet és érdemeit elismeréssel örökítse meg. A nyugdíjazási kérelem felett a megyegyűlés döntött.

A megye törvényhatósági bizottsága örökös tagjává választotta Dr. Csergő Károlyt, kinek érdemeit jegyzőkönyvben örökítette meg a megyegyűlés

A napokban megtartott vármegyei közgyűlés letárgyalta dr. Csergő Károly alispán nyugdíjazás iránti kérelmét. Miután az alispánnak a meghosszabbított szolgálati ideje lejárt, a megyegyűlés nem tehetett egyebet, csupán helyet adhatott az alispán kérelmének. Azonban, hogy a megyegyűlés tagjai mélyszéges megindulással hozták meg ezt a határozatot, az kiérzik azokból a felszólalásokból, melyek az alispán nyugdíjazás iránti kérelmének tárgyalása során elhangzottak.

Elsőnk Cicatricis Lajos dr. kért szót a következőket mondotta:

— Amidön kijelentem, hogy a kisgyűlés határozati javaslatát a magam részéről elfogadom, ezt a kijelentést nem könnyű szívvel teszem meg.

Mi akik ebben a közgyűlési tereben együtt szoktunk működni, bensőséges érzések hatása alatt kell, hogy álljunk, amikor az alispán ur nyugdíjazás iránt benyújtott kérelmét tárgyaljuk. Dr. Csergő Károly több mint három évtizedet töltött el Csongrádvármegye szolgálatában. Ő, mint kezdő ifju a legkisebb állásba lépett és onnét fokként előre haladva a legmagasabb méltóságig emelkedett fel, melyet a vármegye közönsége, a törvényhatóság nyujthat.

— Ebben a működésében nem lankadó szorgalommal nemcsak a

tapasztalat által megedzett és ki-termelti képességekkel szolgálta tovább a vármegye közéletét.

Most amidön ő az érvénóban levő kormányzati rendszerhez ragaszkodva, kötelességszerűleg megvált a vármegyében viselt közszolgálatától és ugyanakkor a kormány bizalma folytán arra látszik elhivatva lenni, hogy egy szélesebb körben érvényre juttassa a nagy közéleti tudását, és eredményre váltsa át a magyar nemzet iránti küszögét: akkor nemcsak az iránta bennünk élő megbecsülésnek teszünk eleget, de önmagunkkal szemben is kötelességet teljesítünk, hogyha hosszú szolgálatáért ez alkalommal őszinte köszönetet mondunk, de az én nézetem szerint még megpótolva azzal, hogy a vármegye közérdekében szerzett gazdag érdemeinek elismerését jegyzőkönyvbe iktassuk.

Cicatricis Lajos dr. kiegészítő indítványát zajos tetszésnyilvánítással fogadta el a megyegyűlés. Ezután dr. Sztricha kálmán apátplébános szólalt fel, aki meleg szavakkal emlékezett meg Csergő Károly dr. alispán elévülhetetlen érdemeiről.

— Miután a szóban levő tárgyhöz több szónok nem jelentkezik szó-lásra, azt hiszem mindenki egyetért velem abban, amikor megállapítom, hogy a törvényhatósági bizottság a kisgyűlés javaslatát, dr. Cicatricis Lajos önméltósága pótindítványával,

vagyis az érdemek jegyzőkönyvi megerősítésével együtt egyhangulag elfogadta. (Élénk helyeslés).

Javaslom, méltóztassanak egy küldöttséget kinevezni és ebbe a küldöttségbe dr. Cicatricis Lajos, Rácz Sándor, Sztricha Kálmán, vitéz Várady László, Bugyi Antal és dr. Miskolcsey Jenő: bizottsági tag urakat megválasztani. (Helyeslés),

Arra kérem a bizottsági tag urakat, közgyűlés után sziveskedjenek velem együtt lefáradni az alispán ur önméltóságához, hogy a törvényhatósági bizottság elismerését és az ő működése feletti köszönetét tolmácsoljuk.

Lelkes tapsal és meg-megújuló helyesléssel fogadta el a megyegyűlés a főispán indítványát.

Lázár igazságügyminisztert megoperálták

Lázár Andor igazságügyminisztert a napokban vakbélgyanus tünetekkel szanatóriumba szállították, ahol Verebély Tibor egyetemi tanár több orvossal konzíliumot tartott. A konzílium eredményeként az igazságügyminiszternél sürgős beavatkozást tartottak szükségesnek és a műtétet nyomban végrehajtották. Az operáció különösen sikerült és a miniszter állapota kielégítő.

Mi lesz, ha jön az árviz?

Árviz esetére az alispán megküldte Szentéshez a szokásos rendelkezést, melynek értelmében Szentés a szentes—kunszemártoni határtól a tési határig terjedő területre 1370 ígás és 1925 kézi napszámot, a tési határtól a szegvári határig terjedő területre pedig 1827 ígás és 1639 kézi napszámot köteles azonnal biztosítani az árviz tovaterjedésének megakadályozása céljából.

Szentés pótadóját leszállította az alispán

97 százalék helyett 92 százalék a pótadó — A csongrádi pótadó még nagyobb arányban csökkent

A november hóról szóló alispáni jelentés egyik legörvendetesebb része az, mely Szentés pótadójának csökkentéséről számol be.

Szentés város költségvetését — mondja a jelentés — a városi képviselőtestület 966.735 pengő szükséglettel és 679.779 P fedezettel, tehát 286.956 pengő hiányával állapította meg s ennek megfelelően a pótadó százalékát 97 százalékban határozta meg. Az elrenpelt módosítások folytán a költségvetést oly módon változtattam meg, hogy a hiányt sikerült 271.474 P-re csökkenteni s ennek megfelelően a pótadó százalékát 97 százalékról 92 százalékra szállítottam le.

Csongrád város pótadóját még nagyobb arányban tudta csökken-

teni az alispán. A csongrádi pótadó az eredetileg megállapított 82 százalék helyett 69 százalékra csökkent.

Csongrád m. város költségvetését — mondja a jelentés — a képviselőtestület 525.433 P szükséglettel és 380.461 P fedezettel, tehát 144.972 P. hiányával állapította meg s ennek folytán a pótadó százaléka 82 százalékot tett ki. Az elbírálás során a hiány 121.911 pengőre csökkent s ennek megfelelően 82 százalék helyett 69 százalékos pótadót állapítottam meg.

A vármegyei számvevőség az egyes tételeket a leggondosabban átvizsgálta s ennek megfelelően tette meg javaslatait a költségvetések elbírálására.

GABONAÁRAK :

Szentesen XII. 24-én, kereskedőnél: Buza 19.40—19.80, árpa: 15.20—15.50,— zab: 14.80, tengeri: új 9.50. ó 10.00.

Vasuti díj Szentés állomástól Budapestig 15 tonna küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

Kedvezően állnak az őszi vetések

A földművelésügyi miniszterium a napokban adta ki a legújabb vetésjelentését. A jelentés megállapítja, hogy az őszi vetési munkálatokat mindenütt el lehetett végezni és a vetések a kedvező idő következtében a legtöbb helyen üde zöld színek, jól bokrosodtak, sőt helyenként tulbuják. A késői vetések jól és egyenletesen keltek. A repce vetések általában a legtöbb helyen buja fejlődést mutatnak.

A tulsok eső következtében a mélyebb helyeken már víz borítja és a vetések helyenként sárgulni is kezdenek. A takarmánykészlet elegendő lesz.

Jégverem

hatóságilag engedélyezett kiadó.

Páva utca 7
Értekezni lehet:
Kiss Bálint utca 14 sz. alatt.

A vörös Weinberger örült

Mintegy két héttel ezelőtt a Vilmos császár-ut 63. számú ház lépcsőházában két fiatal ember leütötte Engel Izsáknét és a nála lévő 2200 lírát elrabolta.

A napokban jelentkezett a főkapitányságon az egyik körözött tettes, akit «vörös Weinberger» néven ismernek és így szólt:

— Önként jelentkeztem, de kijelentem, hogy semmiféle rablásban nem vettem részt, bár ott voltam az esetnél.

Weinberger Béla zsebéből előhúzott egy iratot és az asztalra tette:

— Tessék nézni, — mondotta —, itt a bizonyítvány, hogy elmebeteg vagyok . . .

A bizonyítványt egy egyetemi-professzor állította ki és arról szól, hogy a vörös Weinberger ön- és közveszélyes elmebeteg. A főkapitányságon egyelőre őrizetbe vették és megfigyelésre az angyalföldi tébolydába szállítják.

1000 kéve nádat

vennék terítésre, szegésre, dugdosásra. Kossuth-ucca 19.

120 szegedi kályha**Az összeférhetlenségi ügyek egész tömegét lobbantotta lángra**

Szeged, december 25.

Érdekes helyzet állott elő Szeged város törvényhatósági bizottságában, azzal az összeférhetlenségi bejelentéssel, amelyet Bruckner Ede vaskereskedő ellen tettek. A bejelentés alapja az, hogy a vaskereskedő-cég 120 darab kályhát szállított a városnak és a vállalkozási összeg meghaladja az összeférhetlenségi értékhatárt. A kérdéseszegetése azonban a Bruckner-ügyön túl is súlyos komplikációkat okozhat, mert a szegedi törvényhatósági bizottság tagjainak majdnem fele valamilyen anyagi kapcsolatban van a várossal. A bizottsági tagok között sokan foglalnak helyet olyanok, akik szállítói, vagy vállalkozói a városnak. Vannak, akik, mint Bruckner is, felhívás vagy rendes tárgyalás útján jutottak a vállalkozáshoz, de olyanok is akadnak, akik strohmanok fedezete mögött jutottak valamilyen szerephez.

A város közvéleménye most sürgeti, hogy a város számvevősége

készítsen pontos kimutatásokat azokról a számlákról és elismervényekről, amelyeket a város azoknak a vállalatoknak vagy cégeknek fizetett ki, amelyek élén városatyák állnak.

Szegedi munkatársunk kérdést intézett Pálffy József polgármesterhez, aki az ügyben a következőket mondotta:

— Bruckner Ede esetében az összeférhetlenségi bizottság fogja kivizsgálni az ügyet. Bizonyos, hogy ha ez megtörténik, el lehetünk készülve egész sereg hasonló bejelentésre, mert látszólag sok tagnál áll fenn az összeférhetlenség. Jóakarója, mint Bruckner Ede példája is mutatja, — fejezte be a polgármester. — mindenkinek van.

A város közönsége most nagy érdeklődéssel figyeli a fejleményeket és kíváncsian várja, kik azok a városatyák, akiknél közszállítás miatt összeférhetlenség forog fenn.

Újévi ékszer

ajándékát csak

nálam vásárolja

Kossuth-ucca 8.

Arany, ezüst örök !

Ezért minden alkalomra csakis arany, ezüst tárggyal lepjük meg kedves ismerőseinket vagy hozzátartozóinkat.

Órát, Ékszert

aranyban és ezüstben, továbbá valódi ezüst és cihinaezüst dísz tárgyak, valódi alabástrom dísz és használati tárgyak. — Szemüvegek minden kivitelben és a legocsóbban beszerezhetők

RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órák és ékszerész, Kossuth ucca 8 szám. Javitások jótállással készülnek,

Cárrá akarják megkoronázni Sztalint a vörös tábornokok

London, december 25.

A Daily Mirror értesülése szerint a vörös hadsereg vezérei, élükön Vorosilov tábornagy hadügyi népbiztossal, sürgetik Sztalint szovjet diktátort, koronáztassa magát minden oroszok cárvá. A „cári párt“ hivatkozik arra, hogy Sztalint győzelme a szovjet „választások“ során arra jogosítja, hogy egész Oroszország elnökének kiáltsa ki magát és cárrá koronáztatásával történelmi precedenst követne, mi-

után I. Napóleon is Franciaország császárává koronáztatta magát a francia forradalom lezajlása után.

A Szentesi Iparos Dalkör,

Jakó Dezső zeneiskolai igazgató vezetésével január hó 15-én tartja önálló hangversenyét és tánmulatságát az Ipartestület nagytermében, melyet nagy érdeklődéssel vár a dalpártoló közönség.

Leforrázta férjét a veszekedő asszony

Valasek János 37 éves csabai lakos, aki összeveszett a feleségével. A feldühödött asszony a tüzhelyről forróvizet ragadott fel és tartalmát férje arcába öntötte. Valasek János arca, nyaka és melle úgy összeégett, hogy testéről levált a bőr. A kihívott mentők a bányamunkást másodfoku égési sebekkel szállították a kórházba.

Aki friss és munkaképes akar lenni

és el akarja kerülni, hogy kemény legyen a széke, emésztése meg legyen zavarva, folyton fájjon a feje és a bőre tele legyen mindenféle pattanásokkal, az igyék hetenként egyszer-kétszer reggelizés előtt egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet. Kérdezze meg orvosát!

Vásárolt-é már

Nagy-féle kenyeret ?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Megette az anyja szivét egy örült

A felsőegyiptomi Girgében egy örült borzalmas gyilkosságot követett el. Ahmed Aekit hirtelen dühöngési rohamában megölte anyját, késével felszakította mellét, megette anyja szivét és megitta azt a vért ami a sebekből kiömlött. Az örültet az utcán fogták el, miközben vértől csöpögő ruhájában át akart menni az uttest egyik oldaláról a másikra.

Fehérvakondot fogtak a Felsőréten

A Felső-rét 52 szám alatt lakó Bali Antal konyhakertész a napokban földjükön egy fehérvakondot fogott és azt mint ritkaságot, a múzeum természetrajzi osztályának ajándékozta.

A múzeumigazgató a ritka állatot kitömés végett Budapestre küldte. Az utóbbi időben egyébként több ritka ragadozómadarat, békát, rétsast, valamint szép egerészölyvet kapott a múzeum, melyek kitömve már Szentésre visszaérkeztek.

A téli szezonban

családi összejövetelek, meghívásos családi vacsorák és estélyek rendezését, valamint kiszolgálását, előnyös polgári feltételek mellett vállalja a Kaszinó gondnoksága.

Hirdessen Ön is !

Dickmann Ferenc kitüntetése

Az Országos Testnevelési Tanács Dickmann Ferenc számvevőségi főtanácsost, a vármegyei számvevőség főnökét ezüst testnevelési érdeméremmel és díszérő oklevéllel tüntette ki a testnevelési ügy előmozdítása terén szerzett kiváló érdemeiért. A kitüntetést az alispán a kitüntetettnek ünnepélyes keretek mellett adta át.

Az alispáni állásra meghirdették a pályázatot

Csergő Károly dr. alispán nyugalmába vonulásával megüresedett Csongrád megyében az alispáni szék. A főispán, mint a kijelölő választmány elnöke, a napokban meghirdette a pályázatot az alispáni állásra. A pályázati hirdetményt lapunk más helyén közöljük.

A pályázati határidő január 5-én déli 12 óra.

Az alispánt a megyegyűlés titkos szavazás útján választja.

Középkorú, gyakorlatlaltal bíró barom-
bírósági fogadnók. **Amennyi-**
ben férjes, úgy azt kapásnak,
vagy más gazdasági munkára alkal-
maznám Jelenkezés: Kossuth u. 19.

A fodrászüzletek szilveszter és újévi zárórája

December 31-én pénteken nyitva este 9 óráig. 1938. évi január 1-én szombaton nyitva este 7 óráig.

Felhívás

Ha van Szentesen állástalan okleveles polgári, vagy középiskolai német szakos tanár, sőt más szakos is, aki a német tanítást el tudja látni, úgy jelentkezék a polgári leányiskola igazgatóságánál.

A Tokaji Borkostolót áthelyezték, Apponyi-tér 1 szám alá, a zsidó templommal szemben.

De azért csak

Tokaji

BORT IGYUNK

TELEFON SZÁM. 69.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester

Tóth J. - ucca 13. szám.

Meghalt Ludendorff

Ludendorff tábornok a napokban 72 éves korában meghalt.

Ludendorff Erich 1865 április kilencedikén született, a katonaiskola elvégzése után 1882-ben hadnaggyá avatták. 1895-ben már a nagyvezérkar tagja. 1914-ben vezérőrnagyi rangban brigádaparancsnok Strassburgban. Amikor a világháború kitört, először a Bülow-hadtest főszállásmeierévé nevezték ki. 1914 augusztus 22-én vezérkari főnökként állították Hindenburg oldalára,

aki mellett új és még nagyobb feladatokat kapott, mikor Hindenburg 1916 augusztus 29-én Falkenhayn utódként az egész német haderő vezérkari főnöke lett.

A politikai pártok nyomására II. Vilmos 1918 október 21-én felmentette állásától.

Legutóbb szó volt arról, hogy Hitler tábornaggyá nevezi ki Ludendorffot, de ez a kinevezés is elmaradt.

Csongrádvármegye Múzeum Igazgatósága

ezúton tudatja Szentes város közönségével, hogy a Múzeum részletes átalakítási és átköltözése miatt hosszabb ideig zárva marad.

Árpád kori sírokat találtak a nagyhegyi szőlőben

A szokásos őszi-téli szőlőbeli munkálatok eddig még minden évben újabb és újabb régészeti leleteket hoztak napfényre. Most is Berényi Lajos Nagyhegy 130 a alatti lakos, földtulajdonos, a nagyparti ut melletti szőlőjében, fordítás közben, 120-130 cm. mélyen emberi csontvázakra és mellettük tárgyakra akadt.

Berényit — dicséret illeti, — a feltról azonnal értesítette Csallány Gábor múzeumigazgatót és egyben a talált tárgyakat is átadta a múzeumnak.

Csallány igazgató az értesítés után a helyszíre ment részben az időközben megtalált sírok feltárása és az esetleges szükségesnek mutatkozó ásatás eszközlése végett. A múzeumigazgató a leletekből megállapította, hogy azok az Árpádkor-

ból, a X-ik század körüli időből valók.

Az eddig feltárt sírokból, gyöngyök, karperecek, fülönfüggők, ptyék, csüngődíszek voltak, bronz, ezüst és aranyozottak.

Ugyancsak a Nagyhegyen, Solti Györgyné és Musa János szőlőjében, fordítás közben csontvázakra és leletekre: edényekre akadtak. Előbbiek a jazyg korból, utóbbi a bronzkorból való.

E leletekről is értesítették a múzeumigazgatót, egyben a tárgyakat a múzeum részére át is adták.

Mint hogy a környéken avar kori és germán nagy temetők voltak, indokolt az a feltevés, hogy ezek szomszédságában levő fenti helyeken is további sírokra, illetőleg leletekre van kilátás.



olcsót és szép szörmét akar venni tessék a, BIHARI szücsmesterhez menni!

Borsos néni kiásatja Attila koporsóját

Szeged, december 25. Egyik reggeli lapban a következő különös apróhirdetés jelent meg.

«Földben rejtett kincsnek felkutatói egyharmadrészét átruházom arra, aki pénzzel elősegíti az ásatást. Az ügy közérdekű. »Vág vize« jeligére Szeged, Hirdető Iroda.

A hirdetőirodában megadják özv. Borsos Antalné. Nyíri Vera címét. Felkeresem. Fürgé, mozgékony néni özv. Borsosné. Alig akarom elhinni, hogy 77 éves.

— Az Attila kincséről van szó, nem kevesebbről — mondja kipirult arcával. — A volt hun király összes kincseit akarom kiásni, mert én megtaláltam ott, ahol rejtik!

— De hol kereste? — kérdezem. — Csanádmegyében, Dombegyháza község közepén van — válaszol-

ja halálos biztonsággal. — Forrai Kovácsmester háza sarkától néhány lépésnyire a drótkerítés folytatásában a harmadik oszlopnál van az Attila kincse. Mikor legutóbb, 1932-ben ásatam, öt méter mélyen téglafalazatot is találtam 25 centis vasoszlopokkal. Csak az volt a baj, hogy mélyebbre már nem tudtam leásatni, mert beszüntették a munkát, Szakértő nélkül fogtunk az ásáshoz s ezért a Nemzeti Múzeum eltöltött éppen akkor, amikor már célhoz értünk.

— És honnan tudja, Borsos néni, hogy ott a kincs?

— Régi dolog ez már. Kislány voltam még, amikor 1868-ban kocsin mentem apámmal, anyámmal Dombegyházán keresztül. A temetőhalom közelében a lovak birtelen

megtorpantak. Leszálltunk és láttuk, hogy a lovak előtt egy ósz, öreg ember áll.

— Ne ijedjenek meg, — mondta — meg kellett itt maguknak állni. Ott a halom mellett rejlik Attila koporsója, ássák ki, a maguké...

— Nézze barátom, — felelte édes apám, én utban vagyok hazafelé, nem érek rá most kincset ásni.

Döntő bizonyíték: a kisfiu jobb oldalán a rózsajegy

— Nem baj, kiáshatja majd később is — felelte az öregember, — Apám azt mondta, hogy majd megmondolja a dolgot, mire az öregember mérgesen tette hozzá:

— Na, maga már nem veszi fel a kincset, hanem a maga lányának csak egy fiugyermeke születik, annak a fiúcskának a jobb oldalán jegy lesz: három levéllel egy fehér rózsza. Azé a fiúé lesz majd a kincs.

— Én se nagyon törődtem a dologgal — mondja Borsos néni, — amíg meg nem született a fiam és a jobb oldalán csakugyan ott volt a háromlevelű rózsza jegye. 1909-ben kezdtem először ásni. A háború után majd minden esztendőben dolgoztunk a temetődomb mellett. Még munkásokat is fogadtunk. Csak hogy most már nincsen pénzünk, pedig drága a napszám és a muzeumi szakértőknek is fizetni kell, hogy kijöjjen ellenőrizni a kincs kiemelését. Mert ott van az biztosan, csak egy kicsit mélyebbre kellene ásni.

Meg aztán nemcsak kincs van ott, hanem Attila királyunk koporsója is a holttestével. Párszáz pengő elég lenne.

Megígértem az anyóknak, hogy teszek majd valamit a dologban. Ha Attila kincse, koporsója nem is, de — valami régi épület biztosan van ott a föld alatt. Szakértők dolgozhatnak, hogy érdemes e kiásni.

Csongrádvármegye főispánjától

1324—főisp. 1937. szám.

Pályázati hirdetmény

Csongrádvármegye törvényhatóságánál nyugdíjazás folytán megüresedő és az 1938. évi január hó 8-án tartandó rendes közgyűlésben betöltendő alispáni állásra a V. Ü. Sz. 2. §. 2. bekezdése alapján a. m. kir. Belügyminiszter urnak 285.785—1937. III. a. sz. alatt kiadott engedélye folytán pályázatot hirdetek.

Az alispáni állás kezdő javadalmazása az 1929. évi XXX t. c. 69. §-ában meghatározott illetmény.

Felhívom mindazokat, akik ezen állásra pályázni óhajtanak, hogy az 1929. évi XXX t. c. 3. részében meghatározott minősítést igazoló okmányaikkal és a V. Ü. Sz. 4. §-a értelmében felszerelt kérvényeiket hozzám címezve legkésőbb 1938. évi január hó 5-én déli 12 óráig hivatalomba nyújtsák be.

Azon kérvényeket, amelyek a pályázati feltételeknek nem felelnek meg, valamint elkésve adatnak be, figyelembe venni nem fogom.

Szentes, 1937. évi december hó 22-én.

Kozma György s. k.

főispán,

mint a kijelölő választmány elnöke.

Tudományos Mozgósínház

Ma hétfőn este 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárral
Lida Raarova és Mathias Ureiman hatalmas, izgalmas kétfilmje

Kém vagy

Az „árulók“ méltó párja Ferró lázban égő jelenetek
Magyar Híradó Warner kép Paramount Híradó

Dec. 29 én szerdán 6 órakor félhelyárral, fél 9 órakor mérsékelt
csütörtökön 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárral:

A szív, a pompa, a kaland megható drámája

Lányok fehérben

Fox Híradó. Chaplin-vígjáték 2 felvonásban. A görkoresolyabajnok

Szoboszlai Műköszörüs

© KOSSUTH-UCCA 14 a. ©

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók,
kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb
készítési helye.

Raktáron a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

Hölgyeim!!

Ne mulasszák el, hogy fehérnemű var-
rodánál fel ne keressék, ahol a legizlése-
sebb fehérneműk és menyasszonyi kelen-
gyék készülnek, valamint a legújabb szabású
férfi és gyermek fehérneműk.

Levélfővételre házhoz kinyegyek.

K. Juhász Bözsike, Villogó ucca 2 a.

Órák, ékszerek, szemüveget orvosi rendelésre is

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón.
Javítás olcsón felelősséggel készül

„Rózsá“ Illatszertár vezet

Bájosan kék Pilis enyhe

ölében épült, festői község belterü-
letéről házaspár állami ta-
nító cserélne esetleg tűrhető ta-
nyára is. Szeged, Csongrád, Halas,
Nagykőrös vidékére. Pest, Észter-
gom közel. Vasutállomás.

«Szántóföldi vágy» címen leve-
lezést a Hétfői Ujság nyomdája to-

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

Hirdessen

Órák, ékszerek, china-
ezüst dísz tárgyakat
és szemüveget

a legjobb minőségben
legolcsóbban Ruzs Molnár
ékszerésznél vehet.
Kossuth ucca 8 szám.

Figyelem!

Az összes iskolai író- és rajzszek-
rek, üzleti beíró átíró könyvek,
minden e szakmába tartozó áruik
olcsón beszerezhetők.

Molnár Ferenc könyv
író és rajzszek kereskedésében:
Szentesen Br. Harucker-ucca
5. szám, a Húscsarnok mellett.

Áruban és minőségben csak a

S Z Ü C S

cukorka Áruház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérlőház.

Singer varrógép

Beszerezhető Szergiusz helyi
lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám
alatti gépraktárban.

Megérkeztek a friss kerékpárgum-
mik és kerékpárok.

Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

Csendes János

szobafestő és mázoló
izlésesen szépen, és
legjutányosabb árban
dolgozik.

Cím: Kossuth-uccai trafik.

Törött aranyat,

ezüstpénzt napi áron felül vesz.
Kolodinszky ékszerész.
Petőfi utca 1.

Iskola ruhák

nagy választékban a

Molnár Áruházban.

Egy jól

kijátszott BRÁCS, vagyis

mélyhegedű

olcsón azonnal eladó. Értekezni lehet
Klauszál-ucca 6. szám alatt.

Esküvői meghívók
nyomdánkban
olcsón készülnek

Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban
nagyon jutányos árért lehet
a legújabb divat szerint, onduláltatni.

Felhívom vevőim
figyelmét, kirakatom
megtökintésére.

Molnár Áruház

Figyelem!

Tudomására hozom az igen
tisztelt rendelőknek és a
közönségnek, hogy a **CORVIN**
NYOMDÁT az Apponyi-tér
4 szám alól

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

alá helyeztem át.

Továbbra is kérem becses pártfogá-
sukat.

KISS JÓZSEF nyomdász.
Ugyancsak itt van a Hétfői Ujság
szerkesztősége és kiadóhivatala is.

Hirdessen lapunkban

A Corvin nyomda

olcsón dolgozik.



T
U
D
J
A
M
Á
R
H
O
L

készül el ruhája
elegánsan és divat
szerint?

Sághy Zsigmond

szabómesternél,

Horváth Gyula-u. 18. sz.
— alatt. —

Nyomdánkban

olcsón készülnek

izléses nyomtatványok

Női téli kabátoknál

10% kedvezményt

nyujtok Ujévig

Molnár

készruha üzletében.

Legyen előfizetője

a Hétfői Ujságnak,

mert már 6 órakor házhoz kapja.

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős:

Szedes Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN“ nyomdájában,

SZENTÉSEN.

Törs Kálmán-ucca 1. szám.